

Bemutatók

November 3-án, Budapesten, a Pataki István Művelődési Központban megnyílt a Zebegényi Műhely kiállítása. Ez az alkotókör közeli tíz éve dolgozik Zebegényben, én egy éve vagyok tagja, de ez idő alatt is sokat tanultam ottani barátaimtól és mesteremtől. Kórusz József festő- és grafikusművész, aki nem csupán kitűnő ismerője hivatásának, de mint jó barát is önzetlennül segít mindannyiunknak.

Ezen a kiállításon elsősorban grafikákkal szerepeltünk, de bemutatunk akvarelleket is. Szél Károly, a műhely egyik legsokoldalúbb egyénisége, a Képzőművészeti Főiskolára jár, akvarellben éppen olyan jó mint grafikában Szabó András szegedi, a Tisza-parti Gimnázium rajztanára, nemcsak élénk fantáziával és rajztudással, de a fantázia-trenírozás és a szigorú képkomponálás

művészetével is rendelkezik. M. Kiss József a linómetszés mestere, műveivel már találkozhatott a szegedi tárlatlátogató közönség: a DELEP-klubban volt kiállítása ez év októberében. Munkái önmagukat dicsérik, tiszták, szépek, őszinték. Balassa Kyla érdekes, szürrealisztikus világa, élénk fantáziája méltán vitta ki a nézők elismerését. Csipes Boldog Antal technikai tudása nagyon jó, rézkarcai, hidegtűi a flamand mesterek iskolájára emlékeztetnek, erősen érezhető Rembrandt és Vermeer van Delft hatása, s ez dicséretére válik, mert így is egyének a munkái. Haller Géza elsősorban akvarellista, de sikeresen próbálkozik grafikával is, a kiállításon főként akvarellelkel szerepel.

NÉMETHY SÁNDOR
III. éves biológus

SPORT

Sporthírek a SZOTE-ról

A Szegedi Orvostudományi Egyetem KISZ-bizottsága november 14-én vendégül látta Maracskó Tibort, az öttusa olimpiai keret tagját, aki élménybeszámolót tartott. A szépszámmal megjelent hallgatók elsősorban az öttusa világbajnokság és az olimpiai versenyek kulisszatitkaiba nyertek bepillantást.

November 23-án rendezte meg a SZOTE az orvosegyetemiek és az egészségügyi főiskola számára hirdetett női kosárlabda tornát. A bajnokságon elsősorban a Medicus Kupán nem szereplő, első- és másodikéves hallgatók vettek részt. szegedi lányok főnyereséssel győzelmi helyezést értek el. Második helyen a budapesti Egészségügyi Főiskola, a harmadikon a SOTE, a negyedik a POTE, az ötödik helyen pedig a DOTE csapata végzett.

A Debrecenben megrendezett Férfi Kosárlabda Tornán a SZOTE egy pontos hátránnyal a második helyen végzett. Eredmények:

- I. DOTE
- II. SZOTE
- III. SOTE
- IV. POTE

A Pécsen megrendezésre kerülő kispályás labdarúgó bajnokságon kevésbé jó eredménnyel szerepelt a SZOTE:

- I. POTE
- II. SOTE
- III. E. Ü. Főiskola
- IV. SZOTE

Győzött a JATE SC

Szép sikert ért el a JATE SC női kézilabda csapata. Lelkes játékkal, egyre javuló teljesítménnyel megszerezte az első helyet a városi kézilabda bajnokságban. A győztes csapat tagjai: Vita Erzsébet, Tóth Edit, Ovári Judit, Lakó Ibolya, Csende Mariann, Tamási Edit, Tamási Erika, Kovács Márta, Görög Judit, Ferth Júlia, Gazdagh Elvira. Edző: Gyarmati Lajos.

A SZOTE női együttese a városi bajnokságban a negyedik helyen végzett, a Tanárképző II. csapata pedig a hatodik lett.

A férfiak mezőnyében a SZOTE csapata második, a JATE együttese ötödik, a főiskolások II. csapata pedig a 6. lett. A SZEF gárdája a hetedik helyen végzett.

Vidám vetélkedő



Oriási hangorkán mellett gőgögték a labdát a flúcsapatok az értékes pontokért a FŐISKOLAI NAPOK záróeseményén, a Sportéletutánon, melyet november 17-én rendeztek meg a Ságvári Gyakorló Általános Iskola tornatermében. A vidám hangulatú sporteseményt a főiskola TESTNEVELÉS TANSZÉKÉNEK oktatói szervezték meg és vezették le. A nagyszámú nézősereg lelkes biztatása mellett a hallgatók különböző versenyszámokban tehettek tanúbizonyságot ügyességükről, gyorsaságükről, fizikai erőnlétükről. A több mint 200 főiskolai hallgató részvételével lezajlott vidám sportvetélkedőn a négy évfolyam „fiat és lányai” mérték össze tudásukat.



A bajnok az V. évfolyam

November 15-én este rendezték meg a fogászok a lassan már hagyományossá váló „házi” vízilabda-bajnokságot. A Szuper Kupa színvonalát ugyan nem érték el a mérkőzések, de az izgalmas találkozók így is nagy számú érdeklődő előtt játszottak le.

Az első mérkőzés az ötödik és a negyedéves csapat között zajlott le. Az esélyesebbnek látszó ötödéveseket az első félidőben alaposan kiosztották az ifjabbak, 2:0-ra elhúzták a negyedévesek. A második játékrészben azonban a jobban hajrázó ötödév 4:4-re egyenlített, majd egy pont előnyrel győzött.

A döntőbe jutásért a másik ágon a másod- és harmadéves csapat össze. A másodévesek csapata már az első félidőben elhúzott három góllal, s végül 4:2 arányban nyerték a mérkőzést.

A döntőben a vén diákok 2:0-ás vezetést szereztek, s úgy nézett ki, hogy a második félidő elején bedobott góllal elős dönt a bajnoki cím sorsa. A másodévesek azonban kihasználta a magabiztosságában figyelmenlenné lett ötödéves csapat hibáit, és feljötték 3:2-re. A hátralévő négy percben a szurkolók hangorkánja biztatta a csapatokat. Az idegesség következtében mindkét oldalon nagy helyzetek maradtak kihasználatlannul. Az eredmény már nem változott, így lett bajnok 3:2 arányban az ötödévfolyam csapata.

A győztes csapat tagjai: Varga Árpád, Lőrinczy György, Bárti Zoltán, Mocsei Zoltán, Kovács György és Szabó Miklós voltak. L. Gy.

Véradás

November 15-én délután a Vöröskereszt a József Attila Tudományegyetemen szervezett véradónapot. Várakozáson felüli volt az idén azoknak a hallgatóknak a száma, akik a JATE Klubjában azért gyűltek össze, hogy néhány deci vér felajánlásával segítsenek embertársaikon. Míg tavaly mindössze harminc hallgató vett részt a véradáson, az idén 125 egyetemista 39 liter vért adott.

Elismerése

Első ízben osztották ki a kiváló kémikusról, Kossuth-díjas akadémikusról, elnevezett *Buzdagh Aladár-díjakat* a Magyar Tudományos Akadémián. A kolloid-kémiában végzet kimagasló eredményei elismerésül díjazták dr. Dékány Imrét, a szegedi József Attila Tudományegyetem kolloid-kémiai tanszékének adjunktusát is.

Nyitott klub

Az Ifjúsági Ház Ifjúsági Klubja márciusban kezdte meg működését. Klubunk baráti köre jelenleg 60-65 főből áll, ebből általában 30-an, 35-en vesznek részt rendszeresen rendezvényeinken. Egyetemisták, főiskolások, középiskolások, illetve munkásfiatalok alkotják törzsközönségünket.

Kedden és vasárnap 18 órai kezdettel tartjuk foglalkozásainkat „Főhadiszállásunk”: az Ifjúsági Ház „kötött” klubja.

Programjaink közművelődési jellegűek. Főleg erkölcsi, világnézeti problémákkal foglalkozunk. Irodalmi műsorokat, vitákat, filmvetítéseket rendezünk ebben a témakörben, ismert írókat, szociológusokat hívunk meg. Ennek jegyében mutatta be klubunk irodalmi színpada A Színeskirály utolsó üzenete címmel Latinovits Zoltánt idéző emlékműsorát.

Szombat esti perspektíváink címmel vitát rendeztünk a díszóról, illetve a szabad idő helyes és helytelen kihasználási módokról. Illusztrációként magnóriportot hallgathattak meg az érdeklődők, Szeged éjszakai életéről. Rákai István főiskolai tanár az „eurokommunizmusról” tartott előadást.

Decembertől a Biblia és az irodalom címmel hat részből álló előadássorozat indul, Czuth Béla egyetemi adjunktus vezetésével.

Januártól újabb filmvetítés-sorozatot indítunk, a Balázs Béla filmstudió szociográfiai jellegű riportfilmjeiből.

Ismert írókat, sportolókat, szociológusokat is szeretnénk vendégül hívni.

Klubunk nyitott, minden érdeklődőt szeretettel várunk! az Ifjúsági Klub vezetősége



ÖK KETTEN...

Nevelési tanácskozás

November 22-én délután ült össze a SZOTE Gyógyszerésztudományi Karának Nevelési Bizottsága, hogy megvitassa a kari tanács által 1977-ben elfogadott Komplex Nevelési Terv eddigi eredményeit, s a két év alatt felmerült problémákat.

A tanácskozást — melyen megjelent dr. Minker Emil egyetemi tanár, a Gyógyszerésztudományi Kar dékánja, Lódi Eszter KISZ-titkár, valamint az osztályfőnökök, csoport-patrónusok és KISZ-vezetők — dr. Regdon Géza docens, a Nevelési Bizottság elnöke nyitotta meg.

Előjáróban elmondta, hogy a szervezett nevelés célja —, mely az osztályfőnökök, csoport-patrónusok és KISZ-vezetők munkája segítségével valósul meg — az, hogy az egyetemi képzés során a hallgatók magasfokú szakmai felkészültsége mellett megvalósuljon az ideológiai, politikai, erkölcsi, műveltségi nevelés. A nevelési terv azonban csak keret, melyet megfelelő tartalommal kell megtölteni a személyiség formálása során. A megvalósítás sikere érdekében van szükség a bizottság negyedévenkénti értékelő megbeszélésére, melynek

során a továbblépés érdekében mind a KISZ-vezetők, mind az oktatók tapasztalatait előremutatók és mérvadók. A feltárt hibák és problémák megbeszélése a terv megvalósításának elengedhetetlen feltétele.

A tanácskozáson elsőnek a KISZ-vezetők számoltak be eddigi munkájukról. 1978. óta az egyetemi KISZ-bizottság a Komplex Nevelési Terv alapján tevékenykedik. A KISZ-vezetőség a terv alapján szétválasztotta az egyes évfolyamokat érintő teendőket, s létrehozta az évfolyamspecifikus tervezetet. Pati Margit negyedéves hallgató az első és negyedévfolyam eredményeiről adott számot. Rudisch Tibor államvizsgás gyógyszerészhallgató, a másod- és harmadévesek tevékenységéről szólt. Mindkét beszámoló részletesen elemezte a hallgatók szakmai-tanulmányi munkáját, politikai, ideológiai, szabad idő tevékenységét, tanulmányi fegyelmét.

Oktatói részről az osztályfőnökök mondták el észrevételeiket, értékelve az elmúlt időszak munkáját. Dr. Sallai János egyetemi adjunktus az államvizsgás évfolyam osztályfőnöke az eredmé-

nyekről szólya elmondta, hogy nagy jelentőségű a terv sikeres megvalósítása szempontjából a KISZ által kidolgozott évfolyamspecifikus feladatok. A terv hasznos segítségnek bizonyult, jól beilleszkedik az egyetemi nevelő munkába. A hiányosságok között említette, hogy a tanszéken belüli világnézeti nevelés nem kielégítő, s az elkövetkezendő időszak egyik legfontosabb teendője a hallgatók kötelesség- és felelősségérzetének, a napi politikában való tájékozottságának javítása.

Dr. Mód László adjunktus, a IV. évfolyam osztályfőnöke hozzászólásában pozitívként értékelte a KISZ-vezetőkkel való szoros kapcsolatot, viszont kifogásolta, hogy kevés lehetőség nyílik a hallgatók munkájának elismerésére. Dr. Erős János adjunktus a harmadévfolyam osztályfőnöke a tanszéken kívüli munka körülményeinek javítását kérte.

A fent említett hozzászólások elhangzása után a felvetett problémák megbeszélésére és a kérdések megválaszolására került sor.